PEEE DS 2G (BHERD cRTTF A MU (2011 FEH)

11 H 24 H
ROADYvIO—R
http://cran.md.tsukuba.ac.jp/
R e
XEEATINI I — NI AND
<- TANS

BiF = AN IS 5 ATV S EH

<- C( ’ ’ ’ ) T)\;h’é

ZRCCEINATDD & TN D
1s()

HRPDLS DA TV 0HND
length (Ac%144)

EEANR—=2% USB AEY —IZBREFELTEL &, FEENAE L2 TEIT 5,

oMEET AL I N)—NEZIZH TN DD HER

getwd()

e 7 7 AINE UTHRIEINT VD T — XDt HiAH
scan(file="7 7 1 )VDGAT & £ Hi", what="char")

NFETF—AHBRDT, what="char" % {85€

1Y REBWT, Gul TER

scan(choose.files (), what="char")



L —& —Dik
T — R DHAN; % Al TX Y] 2 H
T A RNE AR—A
FHRAL TRAADIZIE, ¥\ —&2—%215ET D
sep="¥n"

ARATZT 7L E ROFUIZT—REUTREFET D

fil%)4 ns.lines] EWOKLEIZITDHILIZTS

ns.lines <- scan(choose.files(), what="char", sep ="¥n")

of HZRHHITIZEDITEHINY

JeEEER 7 % RD
head (£8%, BFEE)

KEH D% 72
tail (B84, HHE)

* FMOT—2 %&b =EDOT— & ZHIFRT S
VA FADEZIBET DI LT, ENSZTOHEZITHIFRL 28 DB I NS

tail (B84, -1)
B D —47 DHIFR
e 1 4172 RD
KE6 Ti7%R5
1 5F7EMS 1 THAHZD 2R LITIE?
ENS 1T THEHEBIUAZET, TR 378, #RIMICLIS5, 16, 1 7T{7HMH

Do

head(ns.liles, 17)



tail( r 3)

tail(head(ns.lines, 17), 3)

o DATZITELY Hi g

ns.lines[79]

ns.lines[c(77, 78, 79)]

ns.lines[77:79]

o XL FH DIRER
grep("MEREXFH", BH)

grep("NS001", ns.lines)

LRET (=17%5) PRRIND,
4L T BITDT — A HY T

ns.lines[grep("NS001", ns.lines)]

O HEERSTHL, HEZTDELDEHNTEZA TV a v
value=T

grep("NS001", ns.lines, value=T)

o DHDERIFHFLELBZWVED
tail DG THIER

o RLEHENE T — A DT — AR5 D A

ns.data <- tail(grep("NS001", ns.lines, value=T), -1)

HEE) A M2 ED



ns.data

o HATHMATADTWD T — &%, HEBHRAIZNTINTIZTD

O SLFEH B INTINTIZT MG

strsplit (8%, "w/\L—4m)

strsplit(ns.data, " ")

ns.data Z AR—ATY]>TNINTIZTD
ININFIZUAERIE TV AR ITAD (2T —4)
(111

[11 [2]
[[2]]

[11 [2]

[[31]
[11 [2]

ns.data.list <- strsplit(ns.data, " ")

o) ANDEEZNTINTIZIT B

unlist (Z#4)
unlist(ns.data.list)

unlist(strsplit(ns.data, " ")) CTERU

O NI NI O HEEERUMANE R D

sort (Z¥ %)

sort(unlist(ns.data.list))

i NFR - HFEEDO—HOEMEE FL DD (RAVGE

unique (Z£#4)



unique(sort(unlist(ns.data.list)))

wiffll 23O T RE

oiiEFil S [*NS001:¥t] BA-DTWVDE => Hikk

offlfRgdLiE, . . MERLUTEIHZD

eEfiaY Y R
gsub (FTTDLFH, HUWXFES], WHT—XK)
AREZDIE [*NS001 : ¥t ]

T, > TCHhED,

D F S WDPAEW,

Bk T+ 01k, T2 A —7) $25308ERH5
=> %y ZEilIoOCTAT—7

gsub("¥¥*NS001:¥t", " ", ns.data)

ZDFEER % ns.data2 WO L THE

ZOMIPCHEEE MR L 25 AT, BE, BEEY AN (RRYGE) 2ERLTHAED,

ok EN o) A NDH T (774 UTHRE)
write(Z284£, file="771IL%")

write(ns.data.words, file="NS00l-wordlist.txt")



FREEEL GRNGEH) (token) &
B ZEH (type) ZHUTAL S,

TORDE, TIREZED N,
Type/Token

Y745 Y ., Guiraud Index & HE 374,

Type/sqrt (Token)

YT

oI TEERNZ D
nrow( )

oL BAIFIEETA B
ncol()

oL DHT 2 A B

HUWAEET <- HOAE]
rm( & W HT)



gsub ("E I fXATOXXFH|", "EIMABOXFI", L)

4t

HIFRIZME 2L CTEIHZ 5,
gsub ("E XA FTOLFHI", ", B
BETHDEN o TR &)
1) GlSHHOMER (=387 Ao % HlbR)
IERRBCREL
B E D> 72 Hik ["a-2zA-20-9]
gsub("[“a-zA-20-91", "", Z&H)
£E5—DDfHE 2w
gsub("g¥W", "", ZH)
R COEHKRBIILLT 2SO &
http://www.okada.jp.org/RWiki/?R%20%A4%CB%A4%AA%A4%B1%A4%EBSC0%B5%
B5%AC%C9%BD%B8%BD#content_1 3
2) RXFZENLFOWY T (=N FEIZTAZD)
BERA Dl > 72 /iik  tolower
tolower ()
*IAX VR (BB Offnblk, A=a—D [NVT] S RO %ER

*AVBF DRIV EZEDOZ &
http://sugiura-ken.org/wiki/wiki.cgi/exp?page=R

*{ U &S B EZMEIL T L, => TOJI7IVIFULTOLDD [das] LLTHL
o (BTPVET)

o T I MELDEH

1) Az U720 ?



2) BGE (BERVIE) D—ExK
3) N TVWEHGE GRNEE) 2V A MIT5B
4) XENINTDOHIEIZT D
AR—A "IN —&—|Z
SCESEIZ IR
EERIN AT
5) AXZITREHT
EhE LB DHIRR
6) FEDITEITIKEIHET
T) FFEALTT 7 A NS T — R % HAAD

BV ERE, RRZEBEEIDINIE, WANEDNDE,
1) 7R AMDOEREY (& END BB =R FEH)
2) TTR

3) Guiraud index

table (B NFEDZEE)
7zl

NSOOlword.list <- table(NS00lword.token)

T7AVIREFELEL & D,

write(NSO0Olword.list, "fRE7Z 71 IN&")
(EZITREFEINDNE, ALY IT AV M) — %R © getwd())
HTHhD, H., DK, | .

write.table(NSOOlword.list, "fR{E7 71 IVE&")

INT, REUTHREIND,

I RIVTHOTALD,

XEDIE, T7A4NV ML AR—A

XEIY % &2 TIZEZ2120F. ATV a v TRIE



write.table(NS0Olword.list, "fRZ7 714", sep="¥%¥t")

A UL D BB Z L HODT—FEIZT D
nETIE, TREFTHAAAT, KXDTFANMNBRZT 2 LB AND I

myData <- function(){
lines.tmp <- scan(choose.files(), what="char", sep="¥n")

#7 7 AN %ER,
data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value=T)
#*x CIHE D7D A,
body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)
#TIED 2 7 % HIR,
body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""] #%%17% HIFR,
}
oR =

jpn.body <- myData()

= F 1T, WS T7 7 ANV ZEIPNDLDT, EET DT,

e Cld. TTRZ20 e FEHDOIT Y RIZ

myTTR <- function(a){
jpn.body.lower <- tolower(a)
jpn.words <- unlist(strsplit(jpn.body.lower, "¥¥W"))
length(unique(jpn.words))/length(jpn.words)

}
ioR =N

myTTR ( jpn.body)

= K17,

mCl¥. [AFRIZ Guiraid index

myGI <- function(a){
jpn.body.lower <- tolower(a)
jpn.words <- unlist(strsplit(jpn.body.lower, "¥¥W"))
length(unique(jpn.words))/sqrt(length(jpn.words))



WIBGER X, BEEE KT S XFODYYY (Average Word Length)
TR+ MREFH TT2I139,

TR, BARFEHEDT, D> TD,

U, #XFHITES T

AXTFEEBALSaAv N (B%) : nchar (£

nchar(jpn.body)

IN7EZE, EXIIEEND BEORTHMN TS,
U, HEEEZRIAR—AZUTORITZEDNR A 228 %E D X LW,
*BREDORITHIAY VR paste(ZH, collapse="")

paste(jpn.words, collapse=""))

IO THWT, MXFHEFNUTE,
myAWL <- function(a){
jpn.words <- unlist(strsplit(a, "¥¥W"))
nchar (paste(jpn.words, collapse=""))/length(jpn.words)
}
INTh L,

myAWL ( jpn.body)

—XI B E B MR DT
A OO

H., ZNEEHEZ, BT myAasn 2fE>TAHA LD,



CIZETERL, I77ANVEEBELEZLINGZ2RMEFLOTUIREL ZERE2HET O
TAEEITE T,

WRARGER AV FEH Guiraud Index FHHEER FHXER



12H8H
PR (= XOHIFEFER N D H D D)

(A)
(1) XTEITHEINL DADTWBNFNS,
(2) HEEOBD Y% T,

(B)

(1) 7274 NVEHETIDPIN DHDE0HNRDB,
(2) 774N THREERZFARD,

(3) HZEMZ SO TH B LEERH 5,

T — X EFEARAT, KXOTF A MR & 2RI ANB 121

myData <- function()({
lines.tmp <- scan(choose.files(), what="char", sep="¥n")

#7 7 AN wER,
data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value=T)
#*x CIRE D1TD A,
body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)
#TIED 2 7 % HIR,
body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""] #%%17% HIFR,
}
oRa =

jpn.body <- myData()
INT, T—XDAN jpn.body IZAD,

mijpn.body IZAXLT—AN A>T\ & LT,
A (B) OFHET, FHAXEZRKDDITIE,

myASL <- function(a){
words.tmp = unlist(strsplit(a, "¥¥W"))

words.tmp = words.tmp[words.tmp !=""]
length(words.tmp)/length(a)
}

ZNT, MEDEH myasL Z/E>THWT,
myASL(jpn.body)
ZFEITT T L,

*FEHEDHKE, WHWD jpn.body ZRFELAELSTE, TANT] ICUTLEARARKE
A

> myASL(myData())



A (A) JHIET, FHXEZRDDIZIE

£1 (=30) Zil, HiEREHT,

EWVWS ZEiE, BITEES AR LT, TOEBRE ZFITLN,
*E9, AEHZHIFRL THL

myNoKigou <- function(a){
b <- gsub(" ", "ZSPACEZ", a) # ANR—AEREEFELZWV

c <- gsub("¥EW", "", b) # JRECCFPIAMEHIBR

d <- gsub("ZSPACEz", " ", c) # ANR—A%ZKY
gsub(" *", " ", d) # EDAR— A% —DIZ
}

> strsplit(myNoKigou(jpn.body), "¥¥W")
INTZRIEOELS] (VA N) WBTE D,
RS O—1FHIE [[1]]
strsplit(myNoKigou(jpn.body), "¥¥W")[[1]]
DNV TLGTE20IT, VoAU AN x &0 HFHTZE 1T TR
X <- strsplit(myNoKigou(jpn.body), "¥¥W")
BDT, —fTHIE,
x[[1]1] THid,
— T HOZERE (HBEEH) &,
length(x[[1]])
INT, BITOHFEBNT D,
HLlE, ThETRTOFTIZONT, [FYKELTITD ]
BT THENEND &
length(x)
AREOIRUTET (Hf: 7orJ40hiEd3yva—I)Vd5)
for (M) {

TBHIL

THIL
}



* [5&eff] MoDESS
2 in T DI
Bl: i in 1:19
L2261 9T, JHIZ 1 IZAND
#l: i in 1:length(x)
16, x D (XOF) T, JHIZ i ITAND

for (i in l:length(x)){
print(length(x[[1]])) # print ()i THJ1] 2504
}

INzHTT2 L. BITOHBHN—EIR
(7] §20THRLS, 7—X&UT y IR EFETD
for (i in 1l:length(x)){
{ <- (length(x[[1i]1]))
H. ZXZD, TEOUNREINTER,
* xDiFHDZ y D iHFRHIRELBZWDEWITZRW,
for (i in 1l:length(x)){
{[i] <- (length(x[[1i]1]))
ZNT, y IZTAD,
* 39 % 4 BIEUE mean ()
mean (y)
m7 7 1IVEIEET D L, Type & Token Dififi%x —EIZH T 2B%IL?
myTT <- function(a){
lines.tmp <- scan(choose.files(), what="char", sep="¥n")

data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value=T)
body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)

body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""] #2117 % HIER,
body.tmp.lower <- tolower (body.tmp) # INLFZ
words.tmp <- unlist(strsplit(body.tmp.lower, "¥¥w")) # HIEIZ
words.tmp = words.tmp[words.tmp !=""] # HD2DEITIZ
c(length(unique(words.tmp)), length(words.tmp)) # ZDODH

FEHHIZ



}

T, d&lk, ANE2FET:

myTT ()

DT 7 AT U THBMIZETT DI, . ..
£9. T AINVAEREL TETTDHITE

scan(choose.files(), what="char", sep="¥n") DT,

BARNZ 7 7 ANV % BET 5,

*iti 2 M) R <G B2,
EETA VI N)—%, T—DHdT4 LI MN)—IZEH
=>A=a—0 774 6, [F4LV 27 N)DEH]
=>getwd() THE,

TIIZHD7 714NV —E% TR
> dir()

A JPNOO1l.txt ZHli
scan("JPNOOl.txt" , what="char", sep="¥n")

N T, JPNOOLl.txt HHO IOV I LAEE>THD,

myTTJIJPNOO1l <- function(){
lines.tmp <- scan("JPNOOl.txt" , what="char", sep="¥n")

data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value=T)
body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)

body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""] #2117 % HIER,
body.tmp.lower <- tolower (body.tmp) # INLFIZ
words.tmp <- unlist(strsplit(body.tmp.lower, "¥¥w")) # HFEIZ
words.tmp = words.tmp[words.tmp !=""] # HDDEITIZ
c(length(unique(words.tmp)), length(words.tmp)) # ZDDHE

FEHHIZ
}

BIXFELT -
> myTTJIPNOO1 ()

A7 7AIVHD—ERR
> list.files

AFYRUTEST (B : 7ur o023y ba—ILd5)

for (5:fF) {
952k
952k
}



A7 74IN—ED7 7))V EIEIZETIE LW

myTT <- function() {

output.file = choose.files()

type <- 0

token <- 0

files <- list.files()

for (i in files) {
lines.tmp <- scan(i , what="char", sep="¥n")
data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value=T)
body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)
body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""]
body.tmp.lower <- tolower (body.tmp)
words.tmp <- unlist(strsplit(body.tmp.lower, "¥¥W"))
words.tmp <- words.tmp[words.tmp !=""]
type <- length(unique(words.tmp))
token <- length(words.tmp)
cat(type, token, "¥n", file=output.file, append=T)

}
7 7AWV I NI,

tat <- read.table(choose.files())
FH %2 HTHAD

tat

R U2,

names (tat)

R Uz 021203,

names (tat) <- c("Type", "Token")
FARGRHE % [

summary (tat)

Type Token
Min. : 57.0 Min. :106.0 (&/M#)
1st Qu.:110.0 1st Qu.:243.2 (PUSfifsod 1/4 i)
Median :135.0 Median :324.0  (Hefi)
Mean :142.4 Mean :339.6 (FE43)
3rd Qu.:170.0 3rd Qu.:420.8 (PULAisRiD 3/4 fH)
Max. :302.0 Max. :898.0 (&AKfH)

tat$Type



tat$Token
boxplot (tat)
bar (tat)

plot(tat)
plot(tat$Token)
plot(sort(tatsToken))
plot(tat$Type)
plot(sort(tat$Type))

hist(tat$Token)
hist(tat$Type)



12H15H
nunﬁ%@T A ’25@@

1) %542V 2N)—%, 5—XDOH5T14 L7 MN)—IIEH
AZa—D [ 7740V 5 [F2 L2 ") DEHE]

2) TAVYET4 L2 MY OWER
getwd()

3) myTT DELT
myTT <- function() {
output.file = choose.files()
type <- 0
token <- 0
files <- list.files()
for (i in files) {
lines.tmp <- scan(i , what="char", sep="¥n")
data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value=T)
body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)
body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""]
body.tmp.lower <- tolower (body.tmp)
words.tmp <- unlist(strsplit(body.tmp.lower, "¥¥W"))
words.tmp <- words.tmp[words.tmp !=""]
type <- length(unique(words.tmp))
token <- length(words.tmp)
cat(type, token, "¥n", file=output.file, append=T)

myTT ()
BE7 71 )V&I%, HlZIX T tatns.txt |

4) RETZ 7AINE R IZEAAD

tatns <- read.table(choose.files())

5) RtUZMIT2

names (tatns) <- c("Type", "Token")

6) HAMMEEEZ RS

summary (tatns)

Type Token

Min. :196.0 Min. : 386.0
1st Qu.:247.8 lst Qu.: 521.0
Median :265.0 Median : 557.0
Mean :2272.0 Mean : 595.1
3rd Qu.:287.2 3rd Qu.: 612.0
Max. 2493.0 Max. :1555.0



7) CANT T AL

hist(tatns$Token)

hist(tat$Token)

HRATRRIEDIZE, A 7Y 3y add=T
hist(tatns$Token)

hist(tat$Token, add=T)

HEZ>TRIZSW, fazffir &S,

HIEL, H#OZHETIZIE  plot.new()

hist(tat$Token, col="blue")
hist(tatns$Token, add=T, col="red")

Ahist(YOA TV ayv
BOARB % KT T D breaks=AK%K
X FDHIPH % 5L D xlim=c(0,1500)

o F U T
boxplot (tat$Token)
boxplot (tatns$Token, add=T)

boxplot(tat$Token, tatns$Token)

*EZ o/ & FEE L REEREE T, Type DB, Token D LLEE

BRI RTOT7 7 A UT TTR 2 i U THAD,
tat$Type

tat$Type[1]

tat$Token[1]

tat$Type[l]/tat$Token[1]



7%=, 5% T

tat[l, ] lfTHOEZH
tat[ ,1]1 1#H®DEZHE (=Type)

* =HIHIZ TTR DfE % A72\0
tat[1,3] <- tat[1l,1]/tat[1,2]
tat TRTAHLD

*U%, ZNEIEFIZP > TOIFHEELW,
NEFIZHED RS for %D,
fTOEIE nrow()

for (i in l:nrow(tat)){

tat[i,3] <- tat[i,1l]/tat[i,2]
}

Bl %, TRTOZ77A M LUTGI Z2H LU TAS,

for (i in l:nrow(tat)){
tat[i,4] <- tat[i,1l]/sqrt(tat[i,2])
}

names (tmp) <- c("Type", "Token", "TTR", "GI")

* [TTRIZTFAPDRIIIHEZXZITD] b T\,

plot (tmp$Token, tmpS$STTR)
grid()

lines(lowess (tmpSTTR~tmp$Token))

lines() T#E%5I<
lowess () CFiE/bE $5 (yififi~ xif)

AFHEED B % >

(1) E7VVOMERE 35 ARNYwY)

(2) A7 VOMBERE (VT ARV Y T)
(3) Y R—=)VOMBEFRE (VNI A N v )

*x/NT ?



http://aoki2.si.gunma-u.ac.jp/lecture/Kentei/nonpara.html
=> EBNAEZ LTI NEREL TANIEXE D,

* IER 0 A DRE
shapiro.test() T Shapiro-wWilk R/
(pfEAY .05 LD REVE, EMDPHELTND LALED)

MEGREEZHE LT, DOABRMNE D LEENIDS
http://oku.edu.mie-u.ac.jp/~okumura/stat/correlation.php

cor.test(x, y, method="spearman")

cor.test(tmp$Token, tmp$TTR, method="spearman")

22 PUHHIZ Guiraud Index ZffIFRERLTALS | | (fH#E)

(Guiraud Index lZTFARNDEIDHELZZITREWVEADIMNT?)

===========wfBHEH ) A h===========
(myTT D)

mbfi1 OfLET
myTopl0 <- function(a){
lines.tmp <- scan(choose.files(), what="char", sep="¥n")

data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value=T)

body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)

body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""] #%%17% HIFR,

body.tmp.lower <- tolower (body.tmp) # /N

words.tmp <- unlist(strsplit(body.tmp.lower, "¥¥wW")) # HFEIZ

words.tmp = words.tmp[words.tmp !=""] # HDEDEITIZ

#c(length(unique(words.tmp)), length(words.tmp)) # ZDODHEZR
vl

head(sort(table(words.tmp), decreasing=T), 10) # *ppEgl) A

[N A = A =Y (VA W)

l

n BRI ETEROOND L5 (BABOBEWEEZ 29 %)



myTop <- function(a,b){
lines.tmp <- scan(choose.files(), what="char", sep="¥n")
data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value=T)
body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)

body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""] #%%17% HIFR,

body.tmp.lower <- tolower (body.tmp) # INCEZ

words.tmp <- unlist(strsplit(body.tmp.lower, "¥¥wW")) # HFEIZ

words.tmp = words.tmp[words.tmp !=""] # HDEDZITIZ

head(sort(table(words.tmp), decreasing=T), b) # xEfL % b
THE

(&% AT 1 bAR— RTHE)

my2gram <- function(a){
lines.tmp <- scan(choose.files(), what="char", sep="¥n")
data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value=T)
body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)

body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""] #%%17% HIKR,

word.tmp <- unlist(strsplit(body.tmp, "¥2W")) # LHFLUNT
o T THEE] NI NTIZ

for (i in l:length(word.tmp)-1) {
cat(word.tmp[i], word.tmp[i+1l], "¥n")

my2gram 31T

=> 13EZITOITRD S,
=> HBEDOAR—ZAZ20VLFTOTYS ! EEW+

my2gram <- function(a){
lines.tmp <- scan(choose.files(), what="char", sep="¥n")
data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value=T)
body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)

body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""] #%%17% HIFR,



word.tmp <- unlist(strsplit(body.tmp, "¥¥wWw+")) # 1XFLA LD
W TN TY) > T THEE] NTNF I

for (i in l:length(word.tmp)-1) {
cat(word.tmp[i], word.tmp[i+1l], "¥n")

* cat ATV avEMIFIT, 771 IIRTE,
file="7 71 NV%"
EEETIEARL, BRHTIA TV avEfIT 5,
append=T

* RIFG 277 ANV ZEETIFZRL, RMIIHETIDLDIZT D,

output.file <- choose.files()

my2gram <- function(a,b){ # HINEE—
> |
output.file <- choose.files()
lines.tmp <- scan(choose.files(), what="char", sep="¥n")
data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value=T)
body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)

body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""] #%%17% HIFR,

word.tmp <- unlist(strsplit(body.tmp, "¥¥wWw+")) # 1XFLA LD
W TN TY) > T THEE] NTNF I
for (i in l:length(word.tmp)-1) {

cat(word.tmp[i], word.tmp[i+l], "¥n", file=output.file,
append=T)

my2gram() 1T
BN T 7 7 ANV % A1 (Bl 2gram.txt)
RIZ, BN RT 7 1) % 2R
BRI 7 71V LTRIEI NS
BRIEINZT7 7 A IV EFHAIAATHD

table(scan(choose.files(), what="char", sep="¥n"))

ROFIZAND

bigramNS002 <- table(scan(choose.files(), what="char", sep="¥n"))



head(sort(bigramNS002, decreasing = T), 10)

myTopBigram <- function(a) {
tmp <- table(scan(choose.files(), what="char", sep="¥n"))
head(sort(tmp, decreasing=T), a)

myTopBigram(20)



12H22H
RFEHEDOL N EER (TOEIC 600 & 4H]12)

E2H
1) BHIE#HORMNT TOEIC 236 0 0 HARDAZ Z 5

2) ES5RELINTVWDMN?

@Begin

@Participants: JPN002
@Age: 20

@Sex: M

@YearInSchool: Ul
@Major: medicine

@StudyHistory: 8
@OotherLanguage: Spanish=0.6;none=
@Qualification: TOEIC=620(2005);none=;none=@Begin

3) @Qualification DITIZEH = ZTOFZEYHLUTHEANS
l@Qualification] & WD XFJH%#ME = grep

qualification.tmp <- grep("@Qualification", lines.tmp, value = T)
4) ZOFIZ6 0 0 iR EBENTH D0 E S DTEMHIT 5,
TOEIC X, 374 = 600481 6THTS,
TOEIC=6 & EWTdHDh %M,
toeic <- (grep("TOEIC=6", qualification.tmp))
5) *SMEIMrDE S Fix
if(%%@%#){

BT OLBIIRITTomA
}

o

6) grep THMZE LU ZAEHRIZ TE] A>TV LW,

if (length(toeic) != 0){
FIT9 2w
}

mTOEIC6 0 O fifAD AD Type & Token % HiT,
(myTT D))



function(){
output.file = choose.files()

files <- list.files()

for (i in files) {
lines.tmp <- scan(i, what = "char", sep = "¥n")

qualification.tmp <- grep("@Qualification", lines.tmp, value
toeic <- (grep("TOEIC=6", qualification.tmp))
if (length(toeic) != 0){

data.tmp <- grep("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", lines.tmp, value = T)
body.tmp <- gsub("¥¥*(JPN|NS)...:¥t", "", data.tmp)
body.tmp <- body.tmp[body.tmp != ""]

body.tmp.lower <- tolower (body.tmp)

words.tmp <- unlist(strsplit(body.tmp.lower, "¥¥W"))
words.tmp <- words.tmp[words.tmp != ""]

type <- length(unique(words.tmp))

token <- length(words.tmp)

cat(type, token, "¥n", file = output.file, append = T)

wHEDORE 1 HERWRE

I IEG (LS U Y VAT

a. However, such men don't make good husbands.
b. Such men, however, don't make good husbands.
c. Such men don't, however, make good husbands.
d. Such men don't make good husbands, however.
(Halliday, 1985: 82)

XEH - X - XERDEZIZTEBEL IV TEX S,

EERIE, 5800, I—NATHERT S,

#LOB 1—/NZAHD however DAERNEZFANR/ZE A, RO KD BFERIZE ST,
CHE 109

Xrh 347

XK 8

WET, ARYIZEZIZEWVWTE LWVO», Zhes,. [EY ] DD,



>

BAE DD, HRIZEDFED I BBDN, FELIEEABRODON, H- HEME THA
Do

however.data <- c(109, 347, 8)

chisqg.test (however.data)

Chi-squared test for given probabilities
data: however.data
X-squared = 391.7371, df = 2, p-value < 2.2e-16

#2.2e-16 FIRIX, 2.2x10-6 F (DI ViFrALEN)
ZONTDEE, BROTELIEE R,

*XRIE, DBVDTIFEAEFEDLRNE LT, XEEE XD T ITANERA D D
DA DIN?

Sugiura, M. (1991 :°pK 34 3 H 1 H). The Distribution Environment
of the Connective "However" and the Principle of Its Position ---

Based on the LOB Corpus---. [HEKZLTRAKRFAARE - SEEUEWZE) , 2,
47-63.
http://oscar.gsid.nagoya-u.ac.jp/paper/sugiural991ldistribution.pdf

mROTDBHE = E 2 D,
A XY AEGEL T A HYFET, therefore OAENIEIZIENDD DM,

VAT R S
WEHH 15 38
XH 96 53

ZNE 71 HERRE,

therefore.data <- matrix(c(15,96,38,53), nrow=2, ncol=2)

#matrix TITHIERK, nrow IF178. ncol ¥, ZD&GEIE 2x2

[,11 [,2]
[1,] 15 38
[2,] 96 53

chisqg.test(therefore.data)



-------------------------- o Y 13—
Pearson's Chi-squared test with Yates' continuity correction
data: therefore.data

X-squared = 19.1788, df = 1, p-value = 1.190e-05

(& SR D fe )
A F ) AFEGEEL T A WEFET, therefore DERMBIZEREZMRY b D,

*EZIZEMDH DN THREDSN] 295,

* & TAM, BEED Y r — VI3 AT OBBIEE SN TVR,
DANPMES 728 DEFHETE S S,

1) 774V F D0 —RUT, FrIBEELUT, Thz R,
BT F A7 71 IVTIHRELT, #5EF% LRI 1235,

source(choose.files()) T. 771 NV&EiGEH AL,
2) AVIAYDT 7 ANEZTDEE URL THRE L Tit AL,

HERZOFAREEDT 1 b
http://aoki2.si.gunma-u.ac.jp/R/

JEBUZB T D e
10 2RI AT & M T IR DR & B i

source("http://aoki2.si.gunma-u.ac.jp/R/src/my-chisg-test.R",
encoding="euc-jp")

my-chisg-test.R
IR U 72 OEBUE 2 BBUR Y . KR 22 a 1T

a <- my.chisqg.test(matrix(c(15,96,38,53), nrow=2, ncol=2))

-------------------------- T 1T R —

NA A% O DN OME GRZE2T)
data: matrix(c(15, 96, 38, 53), nrow = 2, ncol = 2)
X-squared = 20.6124, df = 1, p-value = 5.623e-06

# HERIZIZERAESETHAO LTI hBY, BT 2 %7,

> summary(a)



PHEE X NP

[,1] [,2]
[1,] -4.5401 4.5401
[2,] 4.5401 -4.5401

[,1] [,2]
[1,] 5.6231e-06 5.6231e-06
[2,] 5.6231e-06 5.6231e-06

(k& R DR FR 1)
A ZRMEDKER KD, 41XV AEGEL T A HYEFET, therefore DA EIZA
BRI MWD D, BAESHOFERIY, A FV) AEEETIE, 7 AV BEFEIZHART,
therefore % X THWAIHENERIZEL, HEHTHWHENGRZIZTEWNZ 013\
A
72

B ER (6 237)

#EET AR BHY . A ROAIELIE D Z L ITIZ BN DH B 2D, AR
J&

ERMATEZANEE LV EWS ER1H 5,

source("http://aoki2.si.gunma-u.ac.jp/R/src/G2.R", encoding="euc-
ip")

4. B UWEBIEZ BEBITEY . #RE2ZEHa ITRA

> G2(matrix(c(15,96,38,53), nrow=2, ncol=2))
-------------------------- Y1 L S

KRR E LLIZFE D <N DMRE (G-squared test)

data: matrix(c(15, 96, 38, 53), nrow = 2, ncol = 2)

G-squared = 20.9249, df = 1, p-value = 4.776e-06

(& SR D e b )
p< .001 &V, A FVALGELT AY HIFET, therefore DEEMEIZHERMY
bi\%éo

A E



